Name: Datum:

Lineare Gleichungen - Ausmultiplizieren C - Klapptest

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie.

Lose dann die Aufgaben.

Kontrolliere anschliefend die Ergebnisse.

Notiere zum Schluss die Anzahl der richtigen Aufgaben.

Bestimme die Losungsmenge der Linearen Gleichung.
1) 2[5x - 4(3x + 2)] =3[4x -3(3x + 4)]
2) S[3(x +4) -2(x +7)] - 2(x +3) = 2(x -1)
3) X(2x +9) -5(x +3) = 2x(x +4) - (5x +15)
4) 2[3(4x - 3) +4(2-3X)] =-[3(5x + 2) - 4(4x + 3)]
5) 2[13x +3(x -2) +6] = 73-[15(3- X) - 3X]
6) 46-[3(7 - 2X) - 5(7x + 22)] = 4[2x - (2x - 3)]
7) 4[13-3(5x - 2) +5x] =6(x +5) - 3[2(11x - 2) -3(5x +1)]
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